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ITANEAAAAIKEY EEETAXEIX I TAZHX
HMEPHXION EITAITEAMATIKON AYKEIOQN

HMEPOMHNIA EZETAXHX: 19/06 /2019

2TOIXEIA YXEAIAXMOY
KENTPIKQN OEPMANXEQN

EEETAZOMENO MA®HMA:

IHHPOTEINOMENEX
AITANTHXEIYX OEMATQN

OEMA A

Al.a.2,B.2,y.A,b6.N €. 2

A2.1.01,2.v,3.B8,4.0,5.6

OEMA B

B1. a. ULKTO, B. KAeLoTtoU, V. dtaxuong, 8. xutooldnpotl, €. SUTAAG
B2. >eA. 60 ot 10 teAeieg

OEMAT

M. 2eA. 21 o agpagq........... OTOUG TOLXOUG

2. a. eva pavopuetpiko, Suthaota apoxn

B. pta mapoyxn, SUTAACLO PAVOUETPLKO

OEMA A

Al. . m=A*n*VH=0,05*1100*v25=0,05*1100*5=275kg/h
B. Qu=m/2,75=275/2,75=100KW
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A2. a. 05=Q/Q=1280/1600=0,8

B. A6 Stdypappa yia 65=0,8 pokUTTEL te,=50°C

V. tm=te,+t,=50+18=68°C
tm=(ty+t,)/2>68=(80+t,)/2>68*2=80+t,~>136=80+t,>t,=136-80=56°C
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